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БЕОГРАД – Државни секретар Министарства одбране Душан Спасојевић изјавио је
данас   да није донета одлука о учешћу двојице припадника Војске Србије на вежби
НАТО програма   „Партнерство за мир” у Грузији и да ће одлуку о томе донети Влада
Србије.

  

„Грађани Србије могу да буду сигурни да ће одлука Владе Србије бити донета у
државном   интересу”, рекао је Спасојевић Танјугу, истичићу да „нема потребе ни за
какавим   додатним шпекулацијама, нити за сензационализмом”.

  

Државни секретар одбране је подсетио да ће се у Грузији, од 6. маја до 2.јуна „одржати 
 две војне вежбе у оквиру програма 'Партнерство за мир'“.

  

„То су вежбе за реаговање у кризним ситуацијама. Једна представља командно штабну  
вежбу, а друга је права војничка вежба са учешћем и јединица”, рекао је Спасојевић.

  

Он је додао да се вежбе одржавају у континуитету једна за другом и да је закључком  
Владе Србије од 25. децембра прошле године прихваћен предлог индивидуалног
програма   партнерства између Србије и „Партнерства за мир” за 2009. и 2010.годину.

  

„У оквиру тог програма Србија је планирала да учествује на командно штабном делу  
вежбе са своја два представника у својству штабних официра у командним структурама  
вежбе”, рекао је Спасојевић.

  

Државни секретар је прецизирао да су то „један официр експерт за цивилно војну
сарадњу   и један официр експерт у области информатике и телекомуникација”.

  

Он је додао да када је Индивидуални програм партнерства усвојен на Влади и када је  
планиран, средином прошле године, нисмо ни могли да претпоставимо да ће у области  
Кавказа доћи до оружаног сукоба. „Имајући у виду да је Министарство спољних послова 
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 у Грузији, уз образложење да оне не могу допринети стабилизацији ситуације на
Кавказу,   ми смо у контексту актуелне спољнополитичке ситуације практично покренули
додатне   консутлације у оквииру Владе Србије”, рекао је он.

  

Спасојевић је навео да „одлука о упућивању наших припадника још није донета, а да   ће
бити донета након додатно спроведених консултација у оквиру Владе”.

  

„Како Влада Србије буде одлучила, и релевантни ресори који се питају у овим питањима,
  Министарство одбране и Војска Србије ће у потпуности испоштовати политику Владе”,  
закључио је Спасојевић.

  

(Танјуг)
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